© spectre d’un son @ Le son enregistré est non sinusoidal. Ce son n’est donc

Le son émis par un instrument a été enregistré avec un
>on emis par t d pas un son pur.
logiciel d"acquisition.

UlenV) Sur le spectre de ce son, on doit donc observer plusieurs
pics. Le premier spectre est donc a éliminer car il
correspond a un son pur.

Sur I'enregistrement initial, deux motifs occupent 5,5 ms,

t (en ms)
-

P Parmi les spectres ci-dessous, retrouver celui qui corres- Ia périOdE du Sigﬂa| enregiStl‘é est donc T= 2‘.75 ms. Sa
pond au son enregistré. Justifier votre réponse. . 2
Amplitude relative (UA) frequence est donc f=——=13,6-10° Hz.
27510723
‘ ‘ - Sur le spectre du signal, on doit donc observer un premier
0 s 100 15,0 pic pour la frequence fi1 = 360 Hz ainsi que d’autres pics de
Amplitude relative (UN) fréequences multiples de f1 (720 Hz, 1 080 Hz etc.).
Le second spectre correspond a la description attendue.
1 I[CHHE . = # . . % -
; e — e Le troisieme spectre presente un premier pic a f = 360 Hz,
P mais le pic suivant est situé a 550 Hz environ, ce qui n’est
l_“ pas correct.
. — J e Le spectre du son enregistré est donc le second spectre.
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